

Департамента растениеводства, механизации, химизации и защиты растений Минсельхоза России П. Чекмарев.

Предприятие построено с использованием современных технологий и материалов. Высокопроизводительное оборудование соответствует международным стандартам. Ввод в эксплуатацию позволит ежегодно производить до 12 тыс. тонн культивированных грибов шампиньонов на собственном компосте.

В приветственном слове Петр Чекмарев отметил: «Новый агропромышленный грибоводческий комплекс является одним из немногих проектов, реализуемый на территории Российской Федерации, с общим объемом инвестиций более 3,6 млрд. рублей и позволяющий решать задачу импортозамещения и конкурентоспособности отечественного грибоводства».

Реализация данного проекта имеет и высокую социальную значимость. На предприятии в ходе реализации только первого этапа будет создано около 250 рабочих мест с достойным уровнем заработной платы. Велико и экономическое значение не только для Курской области, но и в целом для России. Планируется существенную часть производимой здесь продукции поставлять в торговые сети других регионов и крупных городов.

<http://kursk.bezformata.ru/listnews/kurskoj-oblasti-poyavilas-gribnaya/59364864/>

14.09.2017

Курская область готовится к выставке «Золотая осень - 2017»

Аграрный форум страны — 19-я Российская агропромышленная выставка — продемонстрирует лучшие отечественные марки продуктов питания, новинки кормовой и ветеринарной продукции, самые продуктивные породы животных и птицы. Мероприятие будет проходить 4-7 октября 2017 г. в Москве, на территории ВДНХ. В официальном открытии примут участие Председатель Правительства РФ Дмитрий Медведев и министр сельского хозяйства РФ Александр Ткачев, а также другие почетные гости и участники.